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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA 				          		            
TRGOVAČKI SUD U PAZINU					           
52000 Pazin, Dršćevka 1

        2 St-193/2015-401

Z A P I S N I K
od 2. ožujka 2023.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu o skupštini vjerovnika, 
u stečajnom postupku nad dužnikom 
BUP d.o.o. u stečaju, Buzet, Sveti Ivan 6, OIB: 52397973635


OD SUDA NAZOČNI:
Adrijana Labinjan Skok, stečajna sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka


Početak u 12:30 sati.


Ročište je javno.


Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajni upravitelj Zdravko Kuzmić
- za Republiku Hrvatsku Alen Benazić iz Carinske uprave i zamjenica ŽDO u Puli, 
  Nevenka Kovčalija
- za Hrvatske šume d.o.o., zamjenik pun. Luka Trajkovski, odvjetnički vježbenik u 
  uredu odvjetnika Gorana Okmace iz Pazina

	
	Utvrđuje se da je za ovo ročište poziv vjerovnicima istaknut na e-Oglasnoj ploči suda dana 13.2.2023.

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj dostavio podnesak 1. ožujka 2023. koji je objavljen 2. ožujka 2023.

	Utvrđuje se da je vjerovnik Istarska kreditna banka Umag d.d. dostavila podnesak 2. ožujka 2023. u kojem u bitnome navodi kako smatra da nije potrebno osnovati odbor vjerovnika jer da se, zbog manjeg broja vjerovnika, sve odluke mogu donositi na skupštini.

	Stečajna sutkinja utvrđuje Dnevni red kako je određen zaključkom od 13. veljače 2023.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

	Dnevni red današnje Skupštine vjerovnika je:
1. Izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase.
2.	Donošenje odluke o prijedlogu za osnivanje odbora vjerovnika.
3.	Razno.

Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajni upravitelj u bitnome iznosi izvješće kao u podnesku od 1. ožujka 2023. Ističe da su dva parnična postupka na rješavanju na Vrhovnom sudu RH povodom revizija. U tim postupcima pravomoćne odluke jesu u korist stečajnog dužnika, međutim smatra da do donošenja odluke po revizijama valja pričekati sa djelomičnim diobama u stečaju, jer u slučaju da u povodu revizija se postupak vrati na prvotno rješavanje i u slučaju gubitka spora, tada iznos koji je na raspolaganju za diobu ne bi bio dostatan za namirenje tražbina i troškova iz tih parnica. U pogledu pokretnina nije se javila niti jedna zainteresirana osoba za ih otkupiti, nakon inicijalne ponude koja nije bila prihvaćena od strane skupštine vjerovnika.

Vjerovnik Republika Hrvatska izvješćuje sud i vjerovnike da je kao tužiteljica uspjela u parničnom postupku protiv tuženika Istarske pivovare d.o.o. (TS u Pazinu poslovni broj P-337/2019) u kojem je tuženik Istarska pivovara d.o.o. dužna predati u posjed Republici Hrvatskoj nekretnine k.č.br. 2497, 2489/6, 2492, 2493 i k.č.br. 2497, sve k.o. Buzet – Stari grad. Pretpostavljamo da se predmetne pokretnine nalaze unutar nekretnine oznaka k.č.br. 2492 u naravi tvornica i dvorište stoga i ostajemo kod prijedloga da se u ovom stečajnom postupku osnuje odbor vjerovnika a kako bi se utvrdilo još jednom gdje se nalaze predmetne pokretnine te da li ih Istarska pivovara d.o.o. i dalje koristi unutar proizvodnog procesa a bez da je do sada plaćala naknadu stečajnom dužniku odnosno da li je moguće izdvojiti i preuzeti te pokretnine ili su iste unutar sastavnice proizvodnog procesa piva.

Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
Vjerovnik Republika Hrvatska predlaže da u odbor vjerovnika uđu, osim Republike Hrvatske, Carinske uprave, koju će predstavljati Alen Benazić, pomoćnik pročelnika Područnog carinskog ureda Rijeka, i Hrvatske šume d.o.o. te Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Predlažemo da se Hrvatske šume d.o.o. i navedeni Fond očituju da li su suglasni s prijedlogom i obavijeste sud o osobi koja bi sudjelovala u radu odbora. U slučaju da ne prihvate članstvo u odboru, predlaže se pozvati na očitovanje Grad Pulu i Hrvatske vode.

Zamjenik pun. vjerovnika Hrvatske šume d.o.o. izjavljuje da je ovaj vjerovnik suglasan da se osnuje odbor vjerovnika i prihvaća sudjelovanje u tom odboru te će u kraćem roku izvijestiti sud koja će osoba sudjelovati u radu odbora.


Sutkinja donosi 

R j e š e nj e

Pozivaju se Hrvatske šume d.o.o. u roku od 15 dana izvijestiti sud o osobi koja će sudjelovati u radu odbora vjerovnika.

Dopisom će biti pozvan vjerovnik Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Zagreb, Radnička cesta 80, da se u roku od 15 dana očituje da li prihvaća sudjelovanje u radu odbora vjerovnika i da dostavi podatak o osobi koja bi sudjelovala u radu odbora vjerovnika.

Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
Nema navoda.

	Ovaj zapisnik objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



  Dovršeno u 13:05 sati.



       Stečajna sutkinja            		Zapisničarka	     		Stečajni upravitelj	
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